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Вона спромоглася зупинити нищення цього напою, але успіх був неповний, лагер все 
ще займає велику частку ринку. З 2017 року Україна переживає справжню крафтову 
революцію. У країні швидкими темпами відкриваються нові пивні заклади, орієнтовані
на виробництво «живого» пива, завдяки чому розвивається і збагачується пивний ри-
нок.

Делікатний, оксамитовий, справжній ель має глибину й іскру життя, яка не 
припиняє дивувати пінта за пінтою. Ель – джерело корисних речовин. Готовий напій 
містить вітаміни груп B і E, селен, фосфор, кальцій і калій, магній. Не варто забувати і 
про високу живильну цінність – середня калорійність елю 40 ккал на 100 мл. Ще ель 
славиться антистресовими властивостями. Всього один випитий кухоль в приємній 
компанії допомагає позбутися депресії, скинути напругу в кінці важкого робочого дня, 
розслабитися.

Науковий керівник – канд. техн. наук, доц. Мельник І.В.

ВПЛИВ РАСИ ДРІЖДЖІВ НА КІНЕТИКУ БРОДІННЯ СУСЛА  

Нотевська Т., студентка VІ курсу факультету ТВіТБ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Дріжджі грають вирішальну роль у формуванні смаку і запаху як вина, так і пи-
ва. В процесі ферментації дріжджі посилюють аромати напою. І хоча у вині велика час-
тина аромату надходить від самого винограду, але метаболізм дріжджів може змінити 
ці складові, потенційно створюючи ніколи не бачені раніше смаки і аромати. 

З літературних джерел відомо, що виноробні дріжджі, як і інші види дріжджів, 
синтезують різні ферменти, які можуть звільнити і «активувати» зв’язані, без запаху, 
ароматичні сполуки у виноградному суслі, сортові аромати і т.п. Екзогенні ензими, такі 
як глюкозидази, часто додають в доповнення до здатності дріжджів розщеплювати і 
виділяти леткі ароматичні компоненти з великого числа нелетких сполук, з якими вони 
пов’язані.

Сучасний вітчизняний ринок допоміжних матеріалів пропонує велику кількість 
нових рас дріжджів. Однак перед їх використанням у виробництві, необхідно провести 
ретельні дослідження стосовно впливу таких дріжджів на якісні показники вина.

Однією з найважливіших технологічних операцій при виробництві вин є бродін-
ня сусла, так як під час бродіння дріжджі не тільки трансформують цукор, що містяться 
в виноградному суслі, в спирт, а й формують органолептичний профіль майбутнього 
вина. До того ж раса дріжджів виявляє найбільший вплив на кінетику бродіння. Тому 
вибір і обґрунтування протоколу проведення бродіння з урахуванням раси дріжджів  
для покращення ароматичного профілю вин представляє науковий інтерес.

В якості об’єкту дослідження використовували сусло з винограду сорту Аромат-
ний рожевий селекції ННЦ «Інститут виноградарства і виноробства ім. В.Є. Таїрова». 

Для зброджування в сусло вносили розводку сухих активних дріжджів фірми 
Vitilevure (Франція) рас 58W, Еліксир і Совіньйон у рекомендованому виробником 
об’ємі. 
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Раса 58W спеціально адаптована до розвитку ароматів білого вина, стійка до ва-
жких умов бродіння. Раса Еліксир має надзвичайний ароматичний потенціал, має здат-
ність адаптуватися в складних умовах бродіння. Раса Совіньйон здатна посилювати 
ароматичні характеристики вина більше за інші штами дріжджів.

Контролем слугувало сусло, яке зброджували на расі Archer (Франція), яка не 
володіє специфічною ферментативною активністю, тому і не посилює ароматичний 
профіль в значній мірі. Температура бродіння складала 22 °С. Масова концентрація цу-
крів у суслі становила 180 г/дм3, а титрованих кислот – 7,5 г/дм3.

Аналіз отриманих даних свідчить про відмінності в кінетиці бродіння в залежно-
сті від раси дріжджів. Якщо латентний період був практично однаковим для всіх трьох 
експериментальних рас дріжджів, то в контрольному варіанті заброджування протікало 
повільніше, а експоненціальна фаза наступала швидше.

Надалі кінетика бродіння сусла на дріжджах раси 58W була рівномірною, трохи 
уповільненою наприкінці. Для раси Еліксир хід бродіння був рівним і помірним, а для 
раси  Совіньйон – відносно швидким. 

Таким чином, представлені матеріали дослідження свідчать про суттєвий вплив 
раси дріжджів на кінетику бродіння сула.

Науковий керівник: канд. техн. наук, доцент Калмикова І.С.

СРАВНИТЕЛЬНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА СТОЛОВЫХ ВИН
ФРАНЦИИ И УКРАИНЫ

Олейник А.И., магистр І курса факультета ТВиТБ
Одесская национальная академия пищевых технологий, г. Одесса

Вином называют продукт, полученный путем спиртового брожения виноградно-
го сусла или мезги. 

Столовые вина – это самые простые вина, рассчитанные на ежедневное потреб-
ление не слишком привередливых потребителей. Составляют 38 % от все-
го французского вина. На этикетках такого столового вина нет указания места его про-
изводства и года урожая. Процесс создания столовых вин почти полностью автомати-
зирован.

Столовые вина (vin de table, VDT). Столовое вино Франции обычно производит-
ся из винограда местных сортов одного или нескольких винодельческих регионов, но 
это обязательно должен быть виноград, выращенный только на территории Франции. 
Такое вино на этикетке под названием имеет надпись Vin de Table de France, т.е. столо-
вое вино Франции. Если вино изготовлено из винограда, выращенного на территории 
Европейского сообщества, это обязательно указывается на этикетке. Объемная доля 
спирта составляет не менее 8,5-9,0 % и не более 15 %.

Согласно п. 28 ст. 1 Закона Украины "О винограде и виноградном вине", вино 
столовое – вино, изготовленное путем полного или неполного брожения сусла. В зави-
симости от содержания сахаров, столовое вино делится на сухое, полусухое, полуслад-
кое. 
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